دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                   نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه اول                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U)

موضوع درس : تاریخچه و تعریف واحد مراقبتهای پس از بیهوشی P.A.C.U 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران :27نفر 
مكان تشكيل كلاس :316


	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درسی دانشجو با :  تاریخچه و تعریف واحد مراقبتهای پس از بیهوشی آشنا شود 
اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- P.A.C.U را تعریف کند 

2- تاریخچه ایجاد P.A.C.U را بیان نماید 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد P.A.C.U را تعریف کند                       دانشجو قادر باشد P.A.C.U را توضیح دهد       

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی



	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point



	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده ،  با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و  در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان می دهیم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نمایند . 

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

پنج سوال جهت تحقیق در خارج کلاس به دانشجویان ارائه می گردد .

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه دوم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U) 

موضوع درس : تعریف مکان و توضیح وسایل ، تجهیزات واحد P.A.C.U 
	پيش نياز :  تکنیکهای بیهوشی و اداره درد
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316


	اهداف كلي :  

با گذراندن این  ساعت درسی دانشجو با مکان P.A.C.U آشنا شده ، وسایل و تجهیزات مورد نیاز را بشناسد . 
اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- مکان  P.A.C.U  را تعریف کند .

2- نحوه استفاده از وسایل را بداند 

3-  وسایل P.A.C.U را بشناسد

4- تجهیزات واحد P.A.C.U را بشناسد

5- نحوه استفاده از تجهیزات را شرح دهد

6- تعداد تخت P.A.C.U را دانسته چیدمان آن را بداند 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                             ارزشيابي آغازين :                                         زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد مکان و وسایل  P.A.C.U را شرح دهد                 دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده در مورد 

                                                                                                     وسایل و مکان  P.A.C.U پاسخ دهد .                                        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی



	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده ،  با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم تلاش می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نمایند تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم . 

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان .

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 


بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                  نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه سوم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی( P.A.C.U ) 
موضوع درس : استانداردها ، کارکنان ، نحوه اداره  P.A.C.U 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27نفر 
مكان تشكيل كلاس :316


	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درسی دانشجو با  : استانداردها ، تعداد کارکنان و خصوصیات آنها آشنا شده ، نحوه اداره  P.A.C.U را درک می نماید . 
اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- استانداردهای P.A.C.U 

2- خصوصیات کارکنان P.A.C.U را بیان نماید 

3- نحوه اداره P.A.C.U را توضیح دهد  



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشداستانداردهای P.A.C.U را شرح دهد     دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده در مورد نحوه اداره P.A.C.U پاسخ

                                                                             دهد        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                               نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه چهارم                                                                                                              مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U ) 
موضوع درس : پذیرش بیمار در P.A.C.U 
	پيش نياز :  تکنیکهای بیهوشی و اداره درد
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس :316


	اهداف كلي :  

با گذراندن این ساعت آموزشی دانشجو  با اصول پذیرش بیمار در P.A.C.U آشنا می شود .

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- چگونگی پذیرش بیمار را شرح دهد .

2- علائم حیاتی بیمار را هنگام پذیرش کنترل نماید .

3- استانداردهای پذیرش بیمار را شرح دهد 

4- گزارش نوع عمل جراحی بیمار را هنگام پذیرش بگیرد 

5- گزارش نوع بیهوشی بیمار را هنگام پذیرش بگیرد .



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                             ارزشيابي آغازين :                                         زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد ضوابط پذیرش بیمار به  P.A.C.U را شرح دهد         دانشجو قادر باشد در مورد پذیرش بیمار به 

                                                                                                           سوالات پاسخ دهد        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی



	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و ، در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نمایند تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم . 

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان .

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 


بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه پنجم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : حمل و نقل بیمار 
	پيش نياز :  تکنیکهای بیهوشی و اداره درد
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه ها و سطوح مختلف بنويسيد .) 

دانشجو باید با موارد زیر پس از گذراندن این ساعت درس آشنا باشد : 

1- نحوه انتقال بیمار از روی تخت به برانکارد

2- نحوه انتقال بیمار از برانکارد به تخت 

3- نحوه حمل بیمار

4- نحوه پوزیشن دادن به بیمار روی تخت P.A.C.U 

5- رعایت نکات ایمنی در حمل و نقل بیمار

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی دانشجو قادر باشد : 

1- نحوه حمل بیمار از ریکاوری به بخش را توضیح دهد . 

2- نحوه همکاری در انتقال بیمار را شرح دهد . 

3-  کاربرد وضعیت های مختلف را توضیح دهد .

4- نحوه وضعیت دادن را شرح دهد .

5- نکات ایمنی و چگونگی رعایت آنها را بیان کند . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                             ارزشيابي آغازين :                                         زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد وسایل حمل و نقل بیمار را شناسایی کند      نکات مهم در انتقال بیمار را توضیح دهد        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی



	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نمایند تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم . 

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان .

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 


بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                 نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه ششم                                                                                                مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : مانیتورینگ بیمار در طی ریکاوری 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي :  

با گذراندن این ساعت درس دانشجو با چگونگی کنترل علائم حیاتی بیمار آشنا شده توانایی مانیتورینگ قلب ، کلیه و ریه و مغز را بدست بیآورد . 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- علائم حیاتی را تعریف کند .
2- وسایل کنترل علائم حیاتی را بشناسد .
3- محل قرارگیری لیدها را بشناسد .
4- عملکرد کلیه را توضیح دهد . 
5- اختلال در عملکرد قلب و کلیه را گزارش دهد . 
6- آریتمی ها را بشناسد و تغییرات آنها را گزارش نماید . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد عملکرد مراکز حیاتی را تشریح نماید              دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن پاورپوینت از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه هفتم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : عوارض پس از عمل بیهوشی 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي :  

پس از گذراندن این ساعت درسی با موارد زیر آشنا می شود : 

1- آشنایی با تاثیر منفی داروهای بیهوشی بعد از عمل 

2- آشنایی با عوارض حاصله از روشهای بیهوشی بعد از عمل 

3- آشنایی با عوارض حاصله از لوله گذاری در تراشه بعد از عمل 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- تاثیر منفی داروهای بیهوشی بعد از عمل را شرح دهد .

2- عوارض حاصله از روشهای بیهوشی بعد از عمل را توضیح دهد . 

3- عوارض حاصله از روشهای لوله گذاری بعد از عمل را بیان کند .

4- دروس گذشته را بطور مختصر شرح دهد . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشدتاثیر منفی بیهوشی را شرح دهد                    دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده در مورد درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام می شود . سپس با نشان دادن ترانس از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                                نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه هشتم                                                                                                مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : عوارض پس از عمل جراحی + میان ترم 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316


	اهداف كلي :  

با گذراندن این ساعت درس دانشجو باید  :

1- با عوارض جراحی در P.A.C.U آشنا شود

2- با اختلالات همودینامیک از جراحی آشنا شود 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- عوارض جراحی در P.A.C.U را شرح دهد 

2- راه مقابله با عوارض جراحی را توضیح دهد 

3- روشهای کنترل محل جراحی را بیان کند 

4- درس گذشته را به طور مختصر شرح دهد 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد روشهای جراحی را توضیح دهد .                  دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – امتحان میان ترم برگزار می شود .

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم اقدام  می شود . سپس با نشان دادن پاورپوینت از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                               نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه نهم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : عوارض تنفسی در P.A.C.U ، لارنگواسپاسم، برونکواسپاسم و آسپیراسیون 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس 316


	اهداف كلي :  

با گذراندن این ساعت درسی دانشجو باید : 

1- با عوارض تنفسی لارنگواسپاسم و برونکواسپاسم در  P.A.C.U آشنا بشود .

2- با طریقه درمان عوارض تنفسی لارنگواسپاسم و برونکواسپاسم آشنا شود .

3- با عوارض ناشی از آسپیراسیون آشنا شود .

4- با راه درمان عوارض ناشی از آسپیراسیون آشنا شود . 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- لارنگواسپاسم  را شرح دهد . 
2- راه مقابله به لارنگواسپاسم را بیان نماید .
3- برونکواسپاسم را توضیح دهد .
4- راه مقابله با برونکواسپاسم را شرح دهد .
5- دروس گذشته را بطور مختصر شرح دهد 
6- آسپیراسیون را شرح دهد .
7- راه مقابله با عوارض آسپیراسیون را بیان کند .



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد آناتومی راه هوایی را شرح دهد .                    دانشجو قادر باشد به سوالات درس قبل پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم تلاش می شود . سپس با نشان دادن پاورپوینت از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه دهم                                                                                                مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : انسداد راه هوایی فوقانی – هیپوکسی هیپوونتیلاسیون 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس :316


	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درس دانشجو باید  :

1- با عوارض ناشی از انسداد راه هوایی فوقانی آشنا شود 

2- راه مقابله با عوارض ناشی از انسداد راه هوایی فوقانی آشنا شود .

3- با هیپوکسمی آشنا شود . 

4- با راههای مقابله با هیپوکسمی آشنا شود .

5- با هیپو ونتیلاسیون ، علل و درمان آن آشنا شود . 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- علل انسداد راه هوایی فوقانی را بیان کند 

2- عوارض ناشی از انسداد راه هوایی فوقانی را شرح دهد .

3- درمان عوارض ناشی از انسداد راه هوایی فوقانی را توضیح دهد .

4- علل هیپوکسمی و علائم آن را شرح دهد . 

5- درمان هیپوکسمی را توضیح دهد .

6- علل هیپو ونتیلاسیون و درمان آن را شرح دهد .



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد فیزیولوژی راه هوایی را شرح دهد .               دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                               نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه یازدهم                                                                                                مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : عوارض گردش خون : هیپوتانسیون و هیپرتانسیون 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي :  

با گذراندن این ساعت درسی دانشجو باید : 

1- با علل و پاتولوژی هیپوتانسیون آشنا شود .

2- با علل و پاتولوژی هیپرتانسیون آشنا شود .

3- راه مقابله با هیپوتانسیون و هیپرتانسیون را بشناسد .

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- علل بروز هیپوتانسیون را شرح دهد . 

2- علائم هیپوتانسیون را بیان نماید .

3- درمان هیپوتانسیون را توضیح دهد . 

4- علل بروز هیپرتانسیون را شرح دهد .

5- علائم هیپرتانسیون را توضیح دهد . 

6- درمان هیپرتانسیون را بیان کند . 

7- تغییرات همودینامیک را پایش نماید .



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد فیزیولوژی دستگاه گردش خون را شرح دهد .                             دانشجو قادر باشد به سوالات درس قبل پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم تلاش می شود . سپس با نشان دادن پاورپوینت از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه دوازدهم                                                                                               مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : بی نظمی های قلبی 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درس دانشجو باید  :

1- انواع آریتمی قلبی را بشناسد 

2- با ریتم طبیعی قلب آشنا شود 

3- با درمان و مراقبت از بیماران مبتلا به آریتمی آشنا شود 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- ریتم طبیعی قلب را بیان کند .

2- مشخصات ریتم غیرطبیعی قلب را شرح دهد .

3- آریتمی ها را طبقه بندی کند . 

4- علل بروز آریتمی ها را بیان نماید 

5- راه مقابله با آریتمی ها را توضیه دهد .

6- نوار E.K.G را بخواند . 

7- حالات غیر طبیعی E.K.G  را تشخیص دهد . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد آناتومی قلب را بیان کند                                                دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه سیزدهم                                                                                                         مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : عوارض کلیوی ، اختلالات خونریزی دهنده ، درجه حرارت ، لرز ، تحریک پذیری  
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس :316


	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درس دانشجو باید  :

1- با عوارض کلیوی آشنا شود .

2- با اختلالات خونریزی دهنده آشنا شود .

3- با درجه حرارت ، لرز ، تحریک پذیری آشنا شود . 

4- با بی قراری و تاخیر در بیداری آشنا شود . 

5- با تهوع و استفراغ آشنا شود . 

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- عملکرد غیرطبیعی کلیه را شرح دهد .

2- اختلالات خونریزی دهنده را بیان کند . 

3- درجه حرارت و لرز را شرح دهد . 

4- راه مقابله با تحریک پذیری و بیقراری را بیان کند . 

5- علل تاخیر در بیداری را توضیح دهد .

6- تهوع و استفراغ را بیان نموده ، راه پیشگیری از آنها را توضیح دهد . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد آناتومی کلیه را شرح دهد .                                               دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه چهاردهم                                                                                                 مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : اکسیژن درمانی 
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي : 

در پایان جلسه انتظار می رود فراگیر بتواند : 

1- مزایا و معایب اکسیژن درمانی را بشناسد 

2- روش مرطوب سازی اکسیژن را بشناسد .

3- روشهای دادن اکسیژن را بشناسد .

4- نحوه آئروسل درمانی را بشناسد .

اهداف رفتاري : 
با گذراندن این ساعت آموزشی فراگیر قادر باشد : 

1- اکسیژن را تعریف نماید .

2- روشهای دادن اکسیژن را توضیح دهد . 

3- مزایا و معایب اکسیژن تراپی را شرح دهد . 

4- نحوه آئروسل درمانی را بیان کند . 

5- راه پیشگیری از مسمومیت با اکسیژن را شرح دهد . 

6- روش مرطوب سازی اکسیژن را توضیح دهد . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد اهمیت اکسیژن درمانی را بیان کند .                                  دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه پانزدهم                                                                                                         مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : چگونگی ثبت و گزارش اطلاعات بیماران   
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي : 

با گذراندن این ساعت درس دانشجو  :

1- با روش ارزیابی بیمار آشنا می شود . 

2- با روش ثبت اطلاعات در پرونده بیمار آشنا می شود .

اهداف رفتاري : 
در پایان این جلسه درس دانشجو قادر باشد : 

1- بیمار را ارزیابی کند .

2- اطلاعات بدست آمده از بیمار را طبقه بندی کند . 

3- نحوه ثبت اطلاعات بدست آمده از بیمار را شرح دهد  

4- چارت علائم حیاتی در ورقه P.A.C.U را توضیح دهد . 



	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد اطلاعات پزشکی بیمار را شرح دهد .                               دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه شانزدهم                                                                                                          مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : شرایط و معیارهای لازم برای ترخیص بیمار  
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316


	اهداف كلي : 

پس از گذراندن این ساعت درس دانشجو با موارد ذیل آشنا می شود . 

1- علائم بهبودی بیمار 

2- شرایط ترخیص بیمار 

3- تست های تشخیصی عصبی

اهداف رفتاري : 
فراگیران در پایان این جلسه باید قادر باشند : 

1- علائم بهبودی بیمار را توضیح دهند .

2- شرایط ترخیصی بیمار را بیان کنند .

3- تست های تشخیصی عصبی را شرح دهند . 

 

	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                 ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد حالات طبیعی بدن را توضیح دهد .                                  دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 




بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی لرستان – دانشکده پیراپزشکی

طرح درس روزانه

	                                                              نمونه فرم طرح درس Lesson Plan 

	مشخصات كلي : جلسه هفدهم                                                                                                          مدرس : محمد شرفی 

	عنوان درس : مراقبتهای پس از بیهوشی (P.A.C.U )
موضوع درس : ریکاوری بیماران سرپایی و تدابیر لازم جهت ترخیص به منزل   
	پيش نياز : تکنیکهای بیهوشی و اداره درد 
مدت جلسه : 120 دقیقه 
گروه مخاطب : دانشجويان ترم سوم کارشناسی ناپیوسته بیهوشی
	تعداد فراگيران : 27 نفر 
مكان تشكيل كلاس : 316 

	اهداف كلي : 

پس از گذراندن این جلسه دانشجو :

1- مشخصات ریکاوری سرپایی را بشناسد .

2- روشهای ترخیص بیمار را بشناسد .

اهداف رفتاري : 
پس از گذراندن این جلسه دانشجو قادر باشد : 

1- مشخصات ریکاوری سرپایی را شرح دهد .

2- شرایط ترخیص را بداند .

3- روشهای ترخیص را شرح دهد .

4- آموزش به بیمار جهت مراقبت در منزل را توضیح دهد .

 

	پيش بيني رفتار ورودي   :                                                ارزشيابي آغازين :                                                  زمان :  10 دقیقه

دانشجو قادر باشد علائم سلامتی راتوضیح دهد .                                         دانشجو قادر باشد به سوالات طرح شده درس قبلی پاسخ دهد .        

	روش هاي تدريس : 

پرسش و پاسخ – سخنرانی- بحث گروهی- روش های مشارکتی

	وسایل آموزشي :                 وايت برد – اورهد – کتاب – power point

	ارائه درس ‍]كاربرد روش ها و وسايل ، با تاكيد بر تفكيك فعاليتهاي استاد و دانشجو ]                      زمان : 85 دقیقه

شروع کلاس با حضور و غیاب و احوالپرسی با دانشجویان 

بیان اهداف کلاس – سوال از درس گذشته 

ارائه مطلب درسی بر اساس اهداف گفته شده و با مشارکت فعال دانشجویان 

هر یک از مطالب به صورت پرسش مطرح و پس از دریافت پاسخ از آنها و نوشتن بر روی وایت برد در نهایت مطلب را مرتب نموده و در دستیابی به تعاریف و مفاهیم سعی می شود . سپس با نشان دادن اسلاید از پیش تهیه شده مطلب را به طور کامل نشان داده و موارد تکمیلی را بیان می نماییم . 

	جمع بندي و نتيجه گيري :                                                                                           زمان : 10 دقیقه
در پایان تدریس خلاصه ای از درس را با کمک دانشجویان بیان نموده و مطالب مهم را مجدداً تاکید می نمایم و در صورت نیاز بیشتر توضیح می دهم . 

	ارزشيابي تكويني                                                                                                       زمان : 10 دقیقه

پس از پایان تدریس سوالاتی به صورت شفاهی و بر اساس اهدا رفتاری پرسیده شده و از دانشجو می خواهیم که به صورت گروهی و با مشورت با یکدیگر به سوالات پاسخ داده و به ازای هر پاسخ درست ، نمره مثبت دریافت نموده تا در پایان دوره نیز بر اساس آنها بخشی از نمره فعالیت کلاسی را محاسبه و تعیین نمائیم .

	تعيين تكليف                                                                                                           زمان : 5 دقیقه

تعیین کنفرانس برای دو نفر از دانشجویان که درس را ارائه دهند و طرح سوال از آن کنفرانس برای سایر دانشجویان 

	تحليل و تفسير :  پیش بینی می شود به اهداف رفتاری جامه عمل پوشانیده شود و دانشجویان قادر باشند به سوالات آزمون پاسخ دهند . 
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